

О качестве и безопасности воды в Сухаревской кринице

Учреждение здравоохранения «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» информирует, что 16.01.2023 г. специалистами центра были отобраны пробы воды для лабораторных исследований на санитарно-химические и микробиологические показатели из криницы в аг.Сухари Могилевского района.

Согласно данным лабораторных исследований качество воды из криницы в **аг.Сухари Могилевского района** соответствует по санитарно-химическим показателям и не соответствует по микробиологическим показателям.

На основании вышеизложенного, использовать для питьевых целей воду из криницы аг.Сухари не рекомендуется.

Несоответствие качества воды по микробиологическим показателям несет в себе угрозу заражения человека кишечными и другими инфекциями, для которых характерен водный путь передачи при употреблении такой воды.

Справочно: Вода может содержать возбудителей таких инфекционных заболеваний, как брюшной тиф, паратифы, вирусные гепатиты А и Е, холера, лептоспироз, туляремия, ротавирусная инфекция и др.

Заведующая отделением
Коммунальной гигиены

Воронова О.Э.